[bookmark: _Hlk128034970][bookmark: _GoBack]ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 26/06/2023. Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e três, às 17:20 horas, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal de Cordisburgo, com a presença de todos os Vereadores. O Senhor Presidente, Vereador Savio Rogerio Beraldo Trombini iniciou a reunião em nome do povo do município pedindo a proteção de Deus para os trabalhos. A Ata foi lida, aprovada e assinada por todos. Dentre as correspondências destacamos: - Ata da Reunião na Sede da Concessionária Eco135 para tratar de assuntos referentes a necessidade de promover melhorias na sinalização da Rua São José, especialmente em frente à Escola Estadual Mestre Candinho; - Ofício de nº 07/2023 enviado pela Secretaria Municipal de Planejamento informando reunião realizada entre a Prefeitura Municipal, SEINFRA e DER/MG. em relação às obras do desvio da LMG-754; - E-mail enviado pela Senhora Miriam Mastroianni em agradecimento pelo atendimento recebido no Centro de Atendimento Jenny Negrão de Lima. Foram lidas as Indicações apresentadas pelos Vereadores: 1) Altivo de Jesus das Neves solicitando ao Executivo a instalação de placas de sinalização em frente à Escola Estadual Mestre Candinho. 2) Erivelton dos Santos Moreira solicitando do Executivo as seguintes providências: I) Que determine a Secretaria Municipal de Saúde junto ao setor de epidemiologia que os serviços realizados na sede do Município sejam também estendidos para o Povoado do Periquito; II) Pavimentação com bloquetes na via pública, Praça da Igreja de Santo Antônio do Distrito de Lagoa Bonita, neste Município. A Pauta foi a seguinte: Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 10/2023 – Estabelece Diretrizes Gerais para a Elaboração do Orçamento do Município para o Exercício de 2024 e dá outras providências. Com a concordância de todos Vereadores foi inserido na pauta o Projeto de Lei nº 13/2023 - Dispõe Sobre Ratificação do Protocolo de Intenções do Consórcio de Saneamento Básico Central de Minas - CORESAB, Conforme a Lei Federal nº 11.107/2005 e dá outras providências. O Senhor Presidente agradeceu atenção recebida na reunião na Sede da Concessionária Eco135, solicitando ao Vereador Ney Geraldo de Freitas que complementasse as informações referente a reunião ocorrida na Cidade Administrativa referente ao desvio da LMG-754. O Vereador Ney Geraldo de Freitas reforçou sua participação na reunião na Cidade Administrativa, junto à SEINFRA, referente ao projeto a ser implementado no desvio da rodovia LMG-754 do centro do município. Informando a realização de mais uma reunião, desta vez entre todas as partes (SEINFRA, DER, ECO-135 e Prefeitura) para que seja apresentada uma solução definitiva para a série de problemas apresentados. Os Pareceres das Comissões Permanentes referente aos Projetos em pauta foram lidos e colocados em votação: 1) Projeto de Lei nº 10/2023 – Pareceres favoráveis a votação e aprovação com as seguintes emendas: Os §§ 1º, 2º e 3º do art. 7º, passam a vigorar com as seguintes redações: Art. 7º [...] §1º Para fins de consolidação do projeto de lei orçamentária, o Poder Legislativo encaminhará, até o dia 15 (quinze) de agosto de 2023, o orçamento de suas despesas para o próximo exercício financeiro acompanhado de quadro demonstrativo dos cálculos de modo a justificar o seu montante. §2º Para atender ao disposto no §3º do art. 12 da Lei Complementar nº 101, de 2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal) o Executivo apresentará à Câmara Municipal, até o dia 31 de julho de 2023, os estudos e as estimativas das receitas para o exercício subsequente, inclusive da corrente líquida, e as respectivas memórias de cálculo. §3º Atendido o disposto no art. 29-A da Constituição da República, o repasse ao Poder Legislativo Municipal, no exercício de 2024, será de 7% (sete por cento) do somatório da receita tributária e das transferências previstas no §5º do art. 153 e nos arts. 158 e 159 daquela Constituição, efetivamente realizado no exercício de 2023, cujo montante deverá ser consignado por estimativa na Lei Orçamentária de 2024. §4º [...] O caput do art. 14 passa a vigorar com a seguinte redação: Art. 14. A Lei orçamentária poderá conter autorização para os Poderes Executivo e Legislativo Municipal procederem a abertura de créditos adicionais suplementares até determinado limite, em valor percentual, sobre os respectivos orçamentos e dependerá da existência de recursos disponíveis. §1º [...]. Sendo aprovado por unanimidade, bem como o Projeto. 2) Projeto de Lei nº 13/2023 - Pareceres favoráveis a votação e aprovação em 1ª e 2ª discussão, sendo aprovado por todos, assim como o Projeto. O Senhor Presidente prestou as seguintes informações: - reunião realizada no último dia 22, neste Plenário, para buscar soluções para o Bairro Quininha com a participação o Promotor de Justiça, Dr. Vander Ângelo Diniz, Procurador da Prefeitura, Dr. Rogério Machado, Secretário de Gabinete, Gabriel Viana, Secretário Municipal de Planejamento, Lucas Gustavo e Vereadores; - Informou a respeito da reunião na Eco 135 referente ao trânsito na Rua São José, especialmente em frente à Escola Estadual “Mestre Candinho”; - Frisou a realização de Reunião Especial no dia 14 de julho, às 18:00 horas, no Centro de Atendimento ao Turista, para Outorga de Medalhas “João Guimarães Rosa”. Passada a palavra aos Vereadores para as considerações finais, todos apresentaram cumprimentos e agradecimentos pelas presenças. O Vereador Ney Geraldo de Freitas solicitou fiscalização para o controle de infestação do mosquito Aedes Aegypti, mosquito transmissor da Dengue, Chikungunya e Zika Vírus, sugerindo uma campanha educativa para conscientizar a população sobre os cuidados necessários. O Vereador Edimar Araújo Fonseca solicitou a Secretaria Municipal de Saúde que seja realizada a passagem do fumacê no combate ao mosquito Aedes Aegypti no Povoado do Periquito, sendo de grande importância bem como a diligência da equipe de epidemiologia visando identificar pontos de criadouro do mosquito. O Vereador Altivo de Jesus reforçou seu pedido de a instalação de placas de sinalização em frente à Escola Estadual Mestre Candinho, falando da importância de organizar o trânsito e propiciar segurança aos alunos. O Vereador Fausto de Jesus Soares de Souza falou da importância da reunião para esclarecer e buscar soluções para o Bairro da Quininha. Parabenizou aos organizadores do Campeonato de Futebol no Povoado do Palmito reunindo grande número de pessoas, pedindo a Secretaria Municipal de Esporte e responsáveis mais atenção e incentivo ao esporte. O Vereador Warley Matias Gomes agradeceu ao Secretário Municipal e Secretária Adjunta de Saúde pelos esclarecimentos prestados, frisando que é representante do povo e que sempre trabalha em prol da população. O Vereador Laci Geraldo Vaz da Silva concordou com a fala do Vereador Ney Geraldo de Freitas quanto a conscientização da população referente a infestação do mosquito Aedes Aegypti. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, não havendo mais nada a tratar, às 18:20 horas, a reunião foi encerrada e para constar lavrada a presente Ata. Cordisburgo, 26 de junho de 2023.......................................................................................................................................
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